

05.11.2024 г.

Ветераны и студенты волонтерского Центра #МЫВМЕСТЕ КемГМУ плетут маскировочные сети для бойцов СВО

Маскировочные сети так необходимы бойцам в зоне проведения специальной военной операции. Сети применяются для маскировки бойцов, вооружения, военной техники и других важных объектов.

Не первая сеть плетется в стенах КемГМУ нашими студентами и ветеранами вуза. В каждый привязанный к сети лоскуток студенты и ветераны вкладывают особый смысл. Ведь это возможность спасти чью-то жизнь, спрятать и укрыть бойца от врага.





Техника плетения маскировочной сети несложная, но трудоемкая и требует важных тонкостей. Лоскутки режутся под определенным углом и надежно фиксируются на капроновом шнуре в таком порядке, чтобы потом они могли создавать эффект движения. Работают студенты с тканью разных цветов. Основная гамма должна соответствовать ландшафту. Сейчас студенты начали плести зимние маскировочные сети. Для плетения трехметрового полотна, потребуется несколько часов.

Принять участие в общем деле оказалось для ребят общественно значимым событием.



«Я участвую потому, что хочу внести свой вклад в помощь бойцам на передовой, чтобы в скором времени наступила Победа. Из Республики Тыва очень много наших парней, также и мои родные в зоне СВО»»,

- поделилась студентка первого курса Гуля Тулуш

Атмосфера единства, в очередной раз, доказала, что вместе мы можем сделать многое!

